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UWAGA
Parapet wnęk podhydranty znajdują się 80cm nad
posadzką
Wymiary sprawdzić na budowie.
Wymiarów otworów oraz poziomy parapetów
(m. in. okiennych i drzwiowych) podano w stanie
wykończonym.
Wymiary otworów drzwiowych należy
dostosować do wytycznych konkretnego
dostawcy systemu drzwiowego.
Wymiary otworów drzwiowych należy
skoordynować z wytycznymi w zestawieniu
stolarki oraz wytycznymi w opisie technicznym
(warunki ochrony przeciwpożarowej)
Wylewkę posadzkową betonową zbrojoną
zdylatować obwodowo od ściany 1cm
styropianem oraz zgodnie z wytycznymi w
specyfikacji.
Dokumentację części architektonicznej należy
skoordynować z projektami branżowymi.
Parametry pożarowe ścian, stolarki i innych
elementów opisanych na rysunkach należy
skoordynować z wytycznymi w opisie
technicznym (warunki ochrony
przeciwpożarowej)
Wszelkie zmiany i korekty projektowe są
możliwe tylko w porozumieniu i za zgodą
projektanta.
Ściany murowane kotwić wzajemnie i kotwić do
ścian konstrukcyjnych.
Otwory w stropach zwymiarowano w projekcie
konstrukcyjnym.
Górę ścian działowych oddylatować od stropu.
Elementy stalowe konstrukcyjne  zabezpieczyć
przeciwogniowo zgodnie z wytycznymi w
Warunkach ochrony przeciwpożarowej
(załącznik opisu technicznego).
Profile aluminiowe ścian osłonowych szklanych
dobrane wg. zaleceń producenta systemu muszą
bezpiecznie przenosić obciążenia.
Pakiety szklane w ścianach osłonowych wew. i
zewn. muszą bezpiecznie przenosić obciążenia.
Należy stosować szkło spełniające wymagania
bezpieczeństwa zgodnie z normami i prawem
budowlanym.
Przez "np:" należy rozumieć przedstawione
rozwiązanie bądź inne o równoważnych lub
lepszych parametrach i standardach
jakościowych.

Aluminiowe płyty kompozytowe
na podkonstrukcji systemowej

montowane do stalowej konstrukcji
nośnej ocynk. i malowanej na RAL 7024

Systemowe kasetony z siatki cięto-ciągnionej
na podkonstrukcji systemowej montowanej

do konstrukcji stalowej malowanej na RAL 7024

Barierka typ C

Płyty włókno-cementowe na podkonstrukcji systemowej

Profil stalowy malowany na RAL 7024 w
rozstawie analogicznym do podziałów
swietlika stanowiący element konstrukcji
wtórnej do realizacji w ramach systemowej
podkonstrukcji sufitu kasetonowego

Aluminiowe żaluzje elewacyjne RAL 7024 na podkonstrukcji systemowej
[z uwzględnieniem otworów na instalacje wentylacji]

FS1 FS2

Blacha aluminiowa gr. 3mm RAL 7024

Skarpa wzmocniona zgodnie z
wytycznymi na przekroju C-C

FS10

Syrena DSE 1200W z ośmioma
głośnikami i liczbą wzmacniaczy
4x300W umieszczona na  maszcie
długości ok. 150 cm zamocowanym
na ścianie szczytowej dachu.
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Urządzenia wentylacyjne

Lokalizacja nazwy obiektu- wielkogabarytowe litery wycięte w płytach elewacyjnych i podświetlane,
forma znaku wg. odrębnego opracowania: Systemu Informacji Zewnętrznej
Sposób iluminacji oraz wytyczne dotyczące sposobu perforacji wg. odrębnego opracownia

Lokalizacja znaku graficznego - wielkogabarytowe logo wycięte w płytach elewacyjnych i podświetlane,
forma znaku wg. odrębnego opracowania: Systemu Informacji Zewnętrznej

Sposób iluminacji oraz wytyczne dotyczące sposobu perforacji wg. odrębnego opracownia

Projekt przewiduje realizację elewacji z płyt włókno-cementowych  w 3 odcieniach kolorystycznych: ruby
S3040-Y70R, magma S3030-Y70R, mars S4040-Y70R . W projekcie wykonawczym zaproponowano

wstępną kompozycję układu płyt , która na etapie projektu warsztatowego, po wykonaniu mock'up'u
przez Wykonawcę zostanie zweryfikowana i przedstawiona Projektantowi do uzgodnienia.
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